

С донским гостеприимством и казачьей удалью

Призеры музыкального конкурса исполнителей «Энергия и опыт – без границ» - воспитанники сальского ансамбля «Казаченьки» выступили для лучших добровольцев и наставников Юга России в Ростове-на-Дону.

В Ростовском государственном музыкальном театре состоялась церемония награждения победителей II открытого Южно-Российского конкурса «Воля и Великодушие», посвященного Году добровольца (волонтера) и организованного по инициативе почетных граждан городов и районов Ростовской области, членов Общественной палаты Ростовской области. Оператором Конкурса выступила Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи.

В церемонии награждения приняли участие гости из Адыгеи, Калмыкии, Карачаево-Черкесии, Северной Осетии – Алании, Крыма, Чечни, Дагестана, Ингушетии, Кабардино-Балкарии, Краснодарского, Ставропольского краев, Ростовской, Астраханской и Волгоградской областей, а также Луганской народной республики.

Коллектив ансамбля «Казаченьки» выступил перед гостями с часовой программой «Казачье гулянье», в которую вошли казачьи песни, танцы, казачьи игры. Вместе с гостями артисты плясали «Польку-Казачок», «Кадриль», «Пора молодцу жениться» и «Ручеек».

По словам руководителя ансамбля Марины Гладкой, перед коллективом стояла важная задача – создать праздничное настроение, познакомить гостей с культурным наследием Дона с донским гостеприимством и казачьей удалью.

На ряду с победителями II открытого Южно-Российского конкурса «Воля и Великодушие», работа ансамбля «Казаченьки» отмечена благодарственным письмом члена Общественной палаты Российской Федерации Л.А. Шафирова за активное участие в мероприятиях Года добровольца(волонтера) и высокий результат общественной работы.



